

## CLIMAX hostí exkluzívny Soltis Tour vo Vsetíne: Predstaví najnovšie inovácie v oblasti slnečnej ochrany

**VSETÍN, 24. OKTÓBRA 2024** – Spoločnosť CLIMAX, popredný český výrobca tieniacej techniky, s hrdosťou oznamuje, že bude hostiť exkluzívnu zastávku Soltis Tour, medzinárodného turné zameraného na inovácie v oblasti slnečnej ochrany. Akcia prebehne 24. októbra 2024 vo Vsetíne a je určená najmä pre odbornú verejnosť z oblasti montáže, projektovania a výroby tieniacej techniky.

Soltis Tour, organizovaná francúzskou skupinou Serge Ferrari, predstavuje unikátnu európsku roadshow, ktorá zahŕňa 60 zastávok v 13 krajinách počas 20 týždňov. Cieľom tejto akcie je prepojiť viac ako 9000 profesionálov z odboru a predstaviť najnovšie technológie a materiály na slnečnú ochranu.

Vo Vsetíne budú mať odborníci príležitosť nahliadnuť do výrobných procesov CLIMAXu a zúčastniť sa interaktívnych prezentácií, ktoré predstavujú najnovšie technológie v oblasti tienenia. Hlavnou atrakciou bude mobilný showroom umiestnený v obrovských kamiónoch, kde Serge Ferrari predstaví svoje portfólio látok Soltis, vrátane novinky Soltis Loop, prvej látky pre interiérovú slnečnú ochranu vyrobenú zo 100% recyklovaných surovín.

„Sme veľmi radi, že môžeme byť súčasťou Soltis Tour a predstaviť našim kolegom z odboru a sprostredkované i širokej verejnosti najnovšie trendy a technológie, ktoré posúvajú odvetvie tieniacej techniky dopredu,“ uviedol Martin Ondruš, vedúci Oddelenia komunikácie. „Táto akcia je skvelou príležitosťou pre všetkých odborníkov zoznámiť sa s inováciami, ktoré prispievajú k udržateľnosti a zlepšovaniu kvality života.“

Soltis Tour je navrhnuté tak, aby ponúklo nielen odborníkom, ale aj širšej verejnosti jedinečný vhľad do budúcnosti solárnej ochrany. Akcia vo Vsetíne umožní stretnutie s poprednými výrobcami a dodávateľmi a poskytne inšpiráciu pre ďalší vývoj v oblasti tieniacej techniky.

Pre viac informácií o tejto akcii a registrácii navštívte webové stránky CLIMAX alebo oficiálnu stránku Soltis Tour.

Kontakt pre médiá:

Servis CLIMAX a.s.  
Jasenice 1253, 755 01 Vsetín  
Tel.: 800 100 967  
E-mail: [climax@climax.cz](mailto:climax@climax.cz)